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  FRANCIA: Il 60% dei francesi riaprirebbe le case chiuse

La maggioranza dei francesi vorrebbe di nuovo le case chiuse. Secondo un sondaggio Csa
pubblicato sul quotiano 'Le Parisien', il 59% degli 852 adulti intervistati si e' detto favorevole alla riapertura dei
bordelli e solo il 10% e' contrario.
Le case chiuse sono scomparse per legge in Francia nel 1946, anno in cui se ne contavano non meno di 1.400.
Non sorprende che i piu' entusiasti all'idea di riaprirli siano gli uomini: il 70% degli intervistati contro il 50% delle
donne.
L'idea del sondaggio e' nata perche' la deputata conservatrice, Chantal Brunel, sostiene in un libro le case chiuse
proteggono le prostitute da sfruttamento e violenza.
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